a) 3agada ripo 3abop: Bbl oTropa)kxuBaete cebe Ha b6epery peku
yyacToK rpsiMoyrosibHou ¢opmbl 3abopom. [lpu 3ToM 3abop UAET
TOJIbKO C 3-X CTOPOH y4yacTtKa (Co CTOpOHbI pekun 3abopa HeT). Y
Bac ectb 3abop asmHbl 100 meTpoB. Kak oTropoAmvTb Yy4YacToK
HanbosibLien raoLann?

6) /[lokazatb, 41O INpn X = — b/2*%a [AOCTUraeTcs >SKCTPEMYM
KBaApaTHOro Tpex4sieHa

B) Yncno 14 tpebyercs pa3butb Ha Tpn 4acTtu 1ak, 4Tobbl BTOpas
yactb 6bi/1a BABoe 6o0/sibiue rnepBon U 4tobbl CyMMa KBaApaTtosB
BCeEX TPEX YyacTen numesia HauMeHbLlIee 3Ha4YeHme.

r) Pasaenntb gaHHoe 4ynucsio 18 Ha ABa c/iaraemMbix 1ak, 4Ytobbl ux

rIpon3BegeHne oKkalasao0Cb HanbosibLUM.

0D ¥
o U S=x(100-2x) f(x)=ax"2+bx+c= .
- OmeRes =a(x"2+bla * x +cla)= S0°25-1250
5 —  s(X)=-2x"2+100x+0 =a(x"2+2bx/2a +c/a +(b/2a)*2 -(b/2a)"2)= 40730=1200
X 12 =a((x+(b/2a))*2 +c/a-(b/2a)"2)=
- o B omxebpae | mA((x+(b/22))°2 +4ac/4at2-br2/4a"2)=
=-100/-4=25 -

NyCTb O4HA U3 YaCTeWn paBHa X, Toraa 2ad pasHa 2x,a TpeTtbsa 14-3X
S(X)=x"2+(2x)"2+(14-3x)"2=x"2+4x"2+196-84x+9x"2=14x"2-84x+196
x=84/28=3

2 YacTb=6

3 yactb=5

9+36+25=70

NyCTb O4HA U3 YacTen paBHa X, Toraa 2as paBHa 18-x
S(X)=x*(18-x)=18x-x"2

x=-18/-2=9

20€e 4yncto=9

a((x+(b/2a))*2 + 4ncno)=
a(x+(b/2a))*2 + a*yucno=
a(x+(b/2a))*2 + uucno

(
E
a((x+(b/2a))*2 -(b*2-4ac)/4a2)=
(
(
(

f(x)=a(x+(b/2a))*2 + 4ucno
a<0 a(x+(b/2a))*2<=0 npwu x=-b/2a MAX a(x+(b/2a))*2=0

a>0 a(x+(b/2a))*2>=0 npwu x=-b/2a MIN



